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. (CO-ORDINATE GEOMETRY)

S - 7.1
ot 1. ©oq effeTar e e ag e & |

(i) 92, P -9 (2,3) 9i€ Q -T¥F (4,1)

~Eg(PQ) = J(4-2)2+(1-3)2 =V4+4=V8=2V2

(i) £ 77, P -3 3T (=5,7) WF Q -4 I (—1,3)

~ W9 (PQ) = /(=1 +5)2 + (3 - 7)?

= J@?Z+(-4)?% =V16+ 16 =32 = 4V2

(iii) %@ 2’71, P -3 7 (a, b) 9F Q - I (—a, —b)

- nqg (PQ) = \/(—a —a)?+ (b+ b)?

= J(-2a)? + (2b)?

= V4a? + 4b! = \[4(a® + b? = 2\/a? + b?
ol 2. (0,0) IF (36, 15) T T 1ag Te16d | g Gfext @59 7. 2 SRIRWS S(EGH F4t A WF B 791 §UTa
e ag Sferra @i 2
AT ¢
QI TTA -IZAF (0, 0) € B -3 BT (36,15) |

. Wqg (AB) = /(0 — 36)2 + (0 — 15)2
= /1296 + 225
=+/1521

=39
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7.2 SRR S
foqe fife fa 4 (0, 0)
9 B (36, 15)% T :
~BC 1L x¥%
«fSqr,ACB FFI faged o o€ -

AB = \/(36)% + (15)?
= AB = V1296 + 225
= AB =/1521 = 39
< ASIE B 914 7479 To| 199 = 39 439 | (Teq)
o 3. (1,5), (2,3)"% (—2, —11)% (FL5! @ g ool 71 |

A 3
@2a:A(1,5), B(2,3)u®C(-2,-11)

~“AB=\/2-1)2+(3-52=VIi+4=15

BC=,/(-2-2)2+(-11-3)2 =6 + 196 = V212

CA=,(1+2)2+(5+11)2=+9 + 256 = V265
ZatS, 7 %4 T (T, R 531 3G9 (oreT, GO wag it 2w | ofets ave g «arady aw |
o 4. (5,-2),(6,4)F (7, —2)RWEL! @bt iarg fage A 2 o7 e 2R+ |

I ¢
@Ea:4(5-2), B(6,4)%< C (7,—-2)

~AB=./(5-6)2+(-2-4)2=v1+36 =37

BC=,(6-7)?%+(@4+2)2=V1+36=+37

CA=,(7-52+(-2+2)2=V4+0=2

. g faEhT <5t feare fage A |
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ol 5. e e Tl SeEE 10w 1 (ORI (1R YYEH T ey 4t Wi (Si Teqq AT Fiel Wife <t |

(i)(—l, —2), (1, 0)! (_1, 2)! (_3, 0)
(ii)(—-3,5),(3,1),(0,3),(—1,—4)
(iii)(4,5),(7,6),(4,3),(1,2)

Y ¢
()@ za:4(-1,-2), B(1,0), C(-1,2) %= D (-3,0)

“AB=\1+1)2+(0+2)2=V4+4=8=2V2

BC=\/(-1-1)2+(2-02=vV4+4=/8=22

CD=(-3+1)2+(0-2)2=v4+4=/8=22

DA=/(-1+3)2+(-2-0)2=v4+4=/8=2V2

AC=/(-1+1)2+(2+2)2=/0+16=4

BD=,/(-3-1)2+(0-0)2=v16=4
~AB=BC=CD=DA=2\V2 Q<AC=BD =4
. o A &t 3 ABCD 57 71 |

(i) 9 T«: A (-3,5), B(3,1), €(0,3)%<« D (—1,—-4)

~AB=./(-3-3)2+(5-1)2=+36 + 16 = V52 = 213

BC=,/3-02+(1-3)2=1/9+4=+13

CD=,(0+3)2+(3-52=1/9+4=13
¢fest, BC + CA =13 ++/13 = 24/13 = AB
~ A, B 9% C GF@3T (@R AW A, B, C OF D (FIA 5YYE 07 7977 |

(iii) 9 T«7: 4 (4,5), B(7,6), C(4,3)%<* D (1,2)

~“AB=\(T-4)?+(6-5?2=V9+1=V10

BC=J(4-7%*+(3-6)2=v/9+9 =18 =32

CD=\1-42+2-3)2=v/9+1=+10
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DA=,/(4-1)2+(5-2)2=v/9+9=18=3V2

AC=/(4-4)2+(3-52=/0+4=2

BD=,/1-7)2+(2-6)2=+36+16 =52 =23

~AB = CD 9% BC = DA; AC + BD o4& f49I3t® I3 7, g Fefgq wia 7127 |
o 6. y I GIT T A 34 I AT P (2, —3)WF Q(10, y) 7% Fi< e g 10 437 T |
AL 8

faat wicg, P (2, —3)9< Q(10,y)

~PQ=,(10-2)2 + (y + 3)2

= /64 +y2+9+ 6y

= Jy?+6y+73
. SR, PQ = 10

2\y2+6y+73=10
=>y2+6y+73 =100
=y2+9y—-3y—-27=0
=2yy+9)-3(y+9)=0
=>(y+90p-3)=0
~y+9=0>y-3=0
>5y=-9 =y=3
~y=3,-9 (%¥e9)
oft 7. T Q(0, 1) Rt P(5,—3) WF R(x, 6)3 5@l WISl (ST &4 T &fe1edr | e4#fq QR &< PR 7qg

(520! Sfeedr |
AL 8

faar wi®, Q(0,1) , P(5, —3) ©i® R(x, 6)

“QP=,(5-02+(-3-1)2=+25+16 =41

WE QR = /(x—0)2+(6—1)%2= x2+25
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.. 2MNTS, QP = QR
=2v41 =+/x2+ 25
=41 =x%+25 (TeT s 3 919)

>x2=41-25=16
>x=+4

x = 4 491 R -3 ZMF T7 (4,6)

~QR=,(4-0)%+(6—1)2 =16 + 25 =41

PR = ,/(4-5)2+(6+3)2=+1+81=+82
TS, x = —4 4{0 R -3 Z1F 29 (—4, 6)

~QR=.,/(—4-0)2+(6—3)2 =16 + 25 = V41

PR = /(-4 —5)2+ (6 + 3)%2 = /81 + 81 = V162

ol 8. x TIF y T TR A9 Tferedr Ate (x, y) [ (3, 6) & (—3, 4) b1 4t Fmaef 27 |
T ¢ 2we A 2 P (x,y), A (3,6)9% B (-3,4)

-~ %NS, PA = PB

=5/B-x)2+(6-y)2=(-3-x)?%+ (4 —y)?

=9 +x%2—6x+36+y2—12y =./9 + x2 + 6x + 16y% — 8y

=>x2+y2 —6x—12y + 45 = \/x%2 + y> + 6x — 8y + 25
Terewe 3 34 A6 3

>x2+y?—6x—12y+45=x%+y* + 6x— 8y + 25

>-12x—-4y+20=0

=>3x+y-5=0

P TR TR 3x+y —5=10
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M 1. (—1,7) OF (4, —3)T T [@AGTF 2: 3 TAeT O 741, B ZeE ol w4 |
Y ¢

(i) T=few ¢ @ TF [FOE T (x,y), 9w A (-1,7); B (4,-3),m:n = 2:3

_ 2xX4+3x(-1) [ x = mx2+nx1]

2+3 m+n

8-3 5
=5 =5=1

_ 2x(=3)+3x7 [ _ my2+ny1]
- 2+3 -y m+n

—-6+21 15

5

. foref 3= (1, 3).

(ii) IEew
_ 2x4-3x(-1) [ x = mxz—nx1]
- 2-3 . T m-n

8+3
=== -11

— 2x(=3)-3x7 [ y= myz—nyl]

2-3 m-n
-6-21 427
-1 #1

- foy gemes (- 11, 27).

oM 2. (4, —1)WF (—2, —3)T AN @A6F TGAGT Fa0 | {79 (FLHR ZAF e 741 |
AL 8

@ TA P(xy, Y1 TE Q(x3,y, TR A(4, —1)WF B (—2, —3) @ TN [@4r4eF mgefes
sz | WP 4 AB-F 1:2 Wiw Q [ AB-F 2: 1 wiies ffew 33 |

Y

a
& g

A1) | Plah)- B{-2-3)
Co _1(=2)+2x4 _ 248 _ 6 _
CXI=T g T3 —3-2
Sy, 132X _=3-2 5 _,

142 3 3
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s PagMETAs (2,-2)

[ 3]

A(d.-1) Q(x.31) B(-2.-3)
2(-2)+1x4 —4+4 0
o, ay =T = =5=0
_2(=3)+1(-1) _ —6-1 _ 7 _
UE Yy = 2+1 T3 T 37

5 Q(xz, v, 7 (0,—2)
- firfa fog ot e (2,— =) Wi (0, - 2) (®e9)

i 4. A(1, —5)9IF B(—4, 5) [ M [edeF x -orFR [F Oeiies (% Fi4a fef 740 |
IO (TR B FASF Srered |
TGI8
qiat A(1, —5)9F B(—4,5) 0 MR (@446 x -orF2 P(x, 0)F6! BT m: n waiies o 377 |

- i WA @,

mxz+nxy my;+nyq
x = M g ), Y2y

~ x - P(x, 0)f%e (% 19 |

. Ay . MYy2tnyq
“y= m+n
-0= m(5)+n(-5)
m+n
0= 5m-5n
m+n

=5m = 5n :%:%:m:n=1:1
= P(x, 0) W0 1: 1 Soies (2% 379 |

mx;+nx
I, x = 2L

m+n

o= MOV _ o4 3 L o R geeE P (-39)

1+1 2 2
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oM 5. I A WiF B 73 FF W (=2, —2)F (2, —4), (O P 77 g ol w71 w0

AP = ;ABWPﬁWAB @487 82T AT |
YL 8
<1, Fieey R (P) 71 (x, y) W AP = 2 i <0y |

&g, PB = AB — AP
=AB—§AB
=(7;3)AB=3AB

7 7

3
. AP _;AB

“PB %48
JAB

« A9 B [@qd AT @41F, P 77 3: 4 wfee foe 379 |

3
T4

3x2+4(-2) 6-8 2
O = = — =
areE,  x 3+4 7 7
_ 3(-4)+4(-2) _ -12-8 _ 20
Y= 3+4 -7 T 7

oot p e g s (-2, -2

M 6. A(—2,2) AE B(2, 8)W Mt ([@erde s Hif6t T S et w4, {9 (#3519 IS Tfenedr |

T ¢ 44t C, D WIF E, A (=2, 2)9F B (2, 8)fWa T @4rde 5ifdt e e ettt sfarg | 3,

A9E B e AN (@R 7 D, € TF A iF D e At @29 74 ; E 79 D wiw B T e

TR (341 T |
~AC = CD = DE = EB

¢

e

> e
bl
N’

"'C'WWW( 0’2+5) (1’%)
« D fega g (22, 22) = (0,5)
e e (42,45 = 0.2
- Finse e g 741 2 (0,5), (— 1,7 )9 1,5
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oPit 10. 5T 77159 Fife e Far wfcg ©ia A 7 Reteq gee @ @« (3, 0), (4, 5), (—1, )i
(=2,-1) |

[ Zfore 2 qgiva Fifer (e Hoiera o) |
AL 3

¥4l 26, ABCD 704 bif<st A 771 2 A (3,0), B (4,5), C(—1,4)9F D(—2,-)

#THAC=(-1-3)2+ (4 - 0)?

=16 + 16 =32 = 42

e 3 BD = /(-2 — 4)2 + (-1 — 5)2

=136 + 36 =72 = 62
~ ABCD T3%3 sife

: 14 Jles A
= 2% AC x BD C{-1.4) B (4,

=%x4\/§x6\/§ TeTT |

— (1
_(2x24x2)?5f61ﬁ5| D (-2, 1) A(3,0)

= 24 97T |

e - 7.3
ot 1. fagea w1t faefe w3 Al faetas zat ¢

) 23),(-1,0,2-4 (@) (-5-1,(3,-5)(52)
AL &
(i) €, A(2,3), B(—1,0) C(2,—4)
TP ,
AABC -3 5w
= 3 [1yz = x2y1) + (x2y3 = %3¥2) + (rays = x1y3)]

=§[2><0—3><(—1)+(—1)(—4)—2><0+2><3—2(—4)]
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1 2. —1 2 2
—E[0+3+4—0+6+8] ><: ><I X
3 00 —47 73
=%x21=%=10.5 TTT |
TP
AABC 3 3ifa1

1
= 5[(751—5'}’1 =—-1,x; =3,y = —5x3 = 5,y, = 2)]

= 2[(=5)(=5) = 3(~1) + 3 x 2 = 5(=5) + 5(~1) — 2(-5)]

1

=-[254+3+6+25—-5+10]

2 53_ 5 _ -5
=%[69—5]=%x64=32 leas | —1—5><:2><;3

o 2, ©oTq ATt (RS k'3 I SfAedr (e (1R e qeadm —
(i)(7l _Z)r (51 1)' (3r k) (ii)(sr 1)' (K, _4)l (2' _5)
FAGH 3
(l)m, X1:7; x2:5; x2:3
yi=-7 ¥y:2=1, y;=k

foan @t 2T fager Ffe = 0 29 |

s A=

N | =

[7%x1—5(=2) +5k—3x1+3(=2) — 7k]

=>A=-[7+10+ 5k — 3 — 67k]

N| =

= A=

N | =

[8 — 2k]
1
~=[8—-2Kk]=0
2
=>8-2k=0
= —2k =-8
8

ﬁk—;—‘l-

~k=4 =)
(iHTe, x;,=8 x,=k; x,=2

yi=1 y,=-4 y,=-5
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i ST (@ v gy T fagea Ffer Wy 2@ |

A= %[8(—4) —k+k(-5)—2(—4) +2x 1 —8(-5)]

NIH

[-32 —k — 5k + 8 + 2 + 40]

NIH

[50 — 32 — 6k]

NIH

[18 — 6k]

NIH

[18 — 6k] =

=>k=7=418—6k=0
>-6k=-18 > k=7=3
k=3 (%)

4 3. (0,—1), (2, 1)U (0, 3)Ad (F25i77 ifve agesia arefwees T e 3 o w4
fage et iy w2t | @2 fagensia <ife wee owe fagwsra Fifer wrere fdg 4 |
I 3

R T, ABC fagea Adfwraq: A4 (0,—1), B(2,1) 9 € (0,3) | D, E, F RWaa & AB, BC

UFECA g bR Tl | wfeve Zie Fef g aege 3 e -

- D AT (o+z —1+1) = (1,0

2+0 1+3

E -3 (— —) 1,2)

e F A (50, 0) = (0,1) A(O,-1) D B2 1)

. ADEF-3{fa@a a1 ¢ D (1,0), E (1,2)9% F (0,1)
ADEF-3 ifa1

NI»—!

[1Xx2-1X0+1—-0x2+0—1]

NI»—!

[2-0+1-0+0-1]
:%XZ:IEGMWI
W, AABC -9 3ife

[0x1-2(-1)+2Xx3-0x1+0(-1) —0x 3]

NI»—!
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= AABC -3 31
=§m+2+6—0+0+m

:%x8=435féﬁﬁ5|

ADEF-3 %ifa 1
. el wmee = NABC <o =, = 1:4 (%)

o 4. (12 fageia i fief w4t 99 Al faeie o o (—4, —2), (=3, -5)(3,—2)"9F (2,3) |
I 3

qal, ABCD 59 Awaad IF ¢ A (—4,—2), B(—3,-5), € (3,—2)9=D (2,3)AC
T @ 39 A | T Wl [qg@ ABC W CDA (AR |
AABC -3 31

= %[(—4)(—5) —(=3)(-2) + (=3)(=2) = 3(=5) + (-2) - (=D (-2)]

N | =

[20 — 6+ 6 + 15 — 6 — 8]
=2[35 - 14] =2 ¥ a7 |

W&, ACDA -3 Fife

=§[9+4—4+12+8+6]

=2 ol aws |
C (3, -2) B (- 3-5)
~. ACDA -3 vgS&5ia Fifer
= AABC + ACDA
D (2,
T (2,3) A (4, -2)

_ 21,35 56 _
_2+2_2_28m‘m—¢|

ol 5. (STt 7 (e (e sty T 3) #Ify wnifewr @ fagerd s weiter fagesie wot fagere ot 19 I9
FIET W | AABC 3 (5@ AR AGI F T 7 A<, (250 A(4,—6), B(3,—2)9F €(5, 2) |
NG 8 C(5, 2
ABC Tagea Mf<¥ae T4 : A (4,—6), B(3, —2)9F C (5,2) |
T CD &Gt T | wefeD, AB g T4 T | ¥ S 7 B g,
<ot fagers woT e Fifer WME fagee e #13 |

4+3 —6-2 7 8 A D B

pfeEme = (3 7) = (3-3) =G50 4wl @54 -2
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. ACDA -3 Fffer
= 2{4(-4) —3.5(-6) +3.5 X2 — 5(—4) + 5(—6) — 4 x 2}
=2{-16+21+7+20-30 -8}
=2{48-54} =-x—6=-3=3 T(@T |
[ e | e fagea Sifer 4 29 (1A |

Wi(F, ACDA -3 Fifer

=2{5(-4) —3.5x2+3.5(-2) —3(-4) + 3 x2 - 5(-2)}
=2{-20-7-7+12+6+ 10}

= %{28 — 34}

=2(-6) =3 =3 @33 |
[ —dfege | S fagem Ffer el ' @RI |
. AADC -3 Fffei= ACDB-3 Fifei= 3 3 47 |
. @51 rt, <t fages got T Fifer f4f+iE fagere faow 909 |

e —7. 4 (afs)
1. 2x+y— 4 = 0@ A2, —2)9F B (3, 7) % Mradfiradis st 7t wgeiterst o &t |

/ ) \

(2,~ 2) , (3, 7)

¥

2x +y—4=0@IR A(2,—2)9F B (3,7) [ REA @4 C (x,y)

- € feE g

3k+2x1 _ 3k+2
k+1  ~ k+1

k=

Th+(-2)x1 _ 7k—2
k+1  k+1

i, y =
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) (3k+2 7k—2
v k+1 ' k+1

)R, 22+ y — 4 = 0 (7419 67T W I |

2 (%) + 7kk+_12 —4=0

Sk+4+7k-24k—4 _
k+1 -

59k—-2=0
=9k =2
:k=§
- P oere = ki1 =2:1 = 2:9 (¥9)
o 2. x TIF y T e <ot Ao Bfered, 7w (x, y), (1, 2) W (7, 0) e dst @3ty |
I 8
14, @ Td s A (x, y)B (1,2) 9iF C (7,0)2we wgm | wedie fagea e #o7 277 |
~ AABC -3 %

=

N | =

2x—y+0—-14+7y—-0]=0

=

N | =

[2x+6y—14]=0
=>x+3y—7=0, T2 MR x IF y -7 7o &7 T4 |
4 3. (6,—6), (3, —7)9F (3, 3) WA @4 eI (T Tleredr |
Y 8
0(x, )@ &4 el (3% Wi 92 3@ P(6,—6), Q(3, —7)W< R (3, 3) fovam ot |

- O(F 389 YL A |
~OP=0Q=0R

= OP? = 0Q% = OR?

gfew, (0P)* = (0Q)?
>x-62+W+6)?%2=x-3)2+@y+7)?
>x2+36—12x+y*+36+12y =x* +9 — 6x + y* + 49 + 14y
=—-12x + 12y + 72 = —6x + 14y + 58
>—-6x—2y+14=0

=23 x+y—-7=0...........(D)
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I, (0Q)* = (OR)®
S @x-3)2+(+7D*=(x-3)*+(-3)°
= ¥+7*=u-3)°
=y +49+ 14y = y* +9 - 6y

= 20y = —40

40

dfem, y = —2, (1) T Ao 2412 o€ ¢
3x+y—-7=0
=23x—-2-7=0

=>3x=9

S>x=3
~. Ty Jeie 7% = (3, —2) (¥e9)
oM 4. <51 3907 W5 eI e A 7 7'a (—1, 2) W (3, 2) | 0 AW W5t Arefem frefdy w4 |
YL 8
ABCD (4 %51 foidre s giee (—1, 2)W< (3, 2) | & T € A 77 gt (x, y) |
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=>x=§: 1........(0
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(4-3) / sl

or = |5-27+(- )
=\/K425=\/§ a7 |

#QR= \/(2 -5)2+(0 - ;)2
w sp= 122+ (3-0)
T, PR:\/(5+1)2+(§—§)2

SNGES!
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— V3671
=37 &IF

wE, QS = /(2 —2)2 + 4 — 0)2

=/0+16=4 ¢35 |
. 89Iqq T(AGAT 5[ %] ¥4 IW W, PQ = RS & QR = SP, PR + QR
weffe, TGOS [APIqe AT Ao @ o o1 oIl A |
- PQRS vg$EUo! bt 9|5 |
o 8. (—4,7), (TPl 1:4)
T xy=—4,y1=7
Xy = —Z,yz = -5

s13

1
4

_ mxp+nxy _ IX(=2)+4x(-4) _-2-16 _ -18
- - 1+4 T 5 5

m+n

myztny; _ 1x(=5)+4x(7) _ -5+28 _ 23
1+4 5 5

m+n
-18 23)

- T feEHal RTH A (T'?
M 9.(—4, 7),(—2,—5) (T 1: 4)

T xy=—4,yl1=7

Xy = —Z,yz = -5

s13

1
4

_ mxp-nxq _ Ix(=2)-4x(-4) _ -2+16 _ 14

X m-n 1-4 -3 3
my;-ny; _ 1x(-5)-4x(7) _ -5-28 _ -33 _
Y="mnm - 1-4 - -3 T -3 11

- e DR T (—%,11)
opit 10. 951 fagea 5ot A fm 0w (1.3) @i (3, 1) | [qgens Stesa 3ke (2, 1) 2T goi A fva

RS & 2
T ¢ 4@ T GO A F (a, b)
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X1+X2+X
ax = 1 2 3
3

3+1+a
S2="7"

>6=4+a >a=2

— Y1ty2+ys3

o y 3

_ 1+43+b
-3

=>1
=>3=4+b=>b=3-4
=>b=-1

-, gor AT FAeTF (2, —1

ot 12. A(5,—1), B(—1,7) 9 C(1,2) <5t fagea Adem T 24 -3 wgfedeq aw g 74 |

A 8
AABC- 3 3ffat
= 2 [x1(y2 = ¥3) + 22 (3 — ¥1) + X3 (1 — ¥2)]
=15(7-2)+ (D + @+ D +1(-1-7)]
=2[5x5-3-8]
=2[25 - 11] = 7 [14]
= x14=7

TS, AB = /(5 + 1)2 + (=1 — 7)2

=36 + 64 =+/100 = 10

BC= \/-1-1)2 + (7 — 2)?

=4+ 25 =+29

CA= \/(5-1)2+(-1-2)2
=V42+32=y16 +9=v25=5
o LA 99 TEEAee g AM 9 (we 25 —
:.%xAMxBC= 7

:%XAMX\/Z =7 sAM =22

ol




